



„A hazai és határon túli köznevelési intézményekben, iskolai rendszerű szakképzést folytató intézményekben működő komplex tehetséggondozó programok támogatása”

NTP-KNI-21-0040

Szolnok város környezeti állapotának komplex felmérése

Projekt kezdete: 2021.09.01.

Projekt módosított zárása: 2022.12.30.

Elnyert támogatás: 2.366 000 Ft

Projekt zárása

2022.november 16.

A Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium Tiszaparti Tagintézményének diákjai és Szabó László Zoltán szaktanár projektzáró rendezvény keretében ismertették egy sikeresen elnyert NTP-INNOV-21 pályázat megvalósításának eredményeit.

Az egy teljes éven át zajló tehetségsegítő projekt lehetőséget adott Szolnok város környezeti állapotának komplex vizsgálatára, olyan tudományos megfigyelések, mérések, elemzések elvégzésére, amihez a szükséges eszközöket is megvásárolhatták a szakköri tagok által végzett kutatómunkához.

A kollégium Gyermekváros utcai tagintézményében megtartott rendezvényen dr. Hajdúné Kovács Tünde szakmai intézményvezető-helyettes köszöntője után Szabó László Zoltán részletesen beszámolt a kutatási programról. Elmondta: terepmunka keretében többek között kutatták az alföldi megyeszékhely városi parkjainak élővilágát, a Tisza és Zagyva folyók gerinctelen faunáját, az ártéri növényzetet, a légszennyezettséget, vizsgálták a városban telelő erdei fülesbaglyok táplálkozását, és számba vették az inváziós – nem őshonos – növényeket, de vízminőség-analízist is végeztek.

A szakköri tagok közül Ohnsorge Liza és Nagy Kata Kincső a szolnoki molnárfecske állományról, megvédésük lehetőségeiről tartott előadást, míg Dankó Andor Péter a városban leggyakrabban fészkelő madárfajok – a balkáni gerle, az örvösgalamb, a feketerigó, a tengelic – jellemzőit és a velük kapcsolatos terepmunkát ismertette. A programban az ökoiskola címet elnyert Tiszaparti tagintézmény 15 szakkollégistája vett részt, akik a szolnoki Verseggy Ferenc és a Tiszaparti gimnázium, valamint a Pálffy- Vízügyi technikum diákjai.

A rendezvény végén Tóthné Mészáros Ágnes intézményvezető megköszönte a szakköri tagok lelkes kutatómunkáját, amely a tudományos eredményein túl hozzájárul a környezetvédelmi szemlélet formálásához is, majd átadta a diákoknak a projekt eredményeit összegző – Szolnok város környezeti állapotának komplex felmérése I. címet viselő – színes fotókkal illusztrált 60 oldalas kiadványt, amelyben szakmai tanulmányok olvashatók az elért kutatási eredményekről.